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1. Premeň jednotky:

    860 cm =       dm          38 m =       mm
      5 km =        m          150 mm =       cm
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   2. Doplň názvy jednotiek:

          3 000 mm =  30  FORMDROPDOWN 
           5 m =  50  FORMDROPDOWN 
 

         6 m =  6 000  FORMDROPDOWN 
           7 km = 7 000  FORMDROPDOWN 

   3. Rozhodni, ktoré rovnosti platia:
    A  FORMCHECKBOX 
  5 m 7 cm = 57 cm            B  FORMCHECKBOX 
  6 m 40 cm = 64 dm

    C  FORMCHECKBOX 
  435 cm = 4 m 3 dm 5 cm    D  FORMCHECKBOX 
  420 mm = 42 dm


      4. Porovnaj a správne vyber znamienka <, >, =.

         1 dm 100 mm  FORMDROPDOWN 
 200 cm      10,5 m  FORMDROPDOWN 
 150 cm

         3 dm 8 cm  FORMDROPDOWN 
 3 m             3 km  FORMDROPDOWN 
 30 000 dm

         1 km 5 m  FORMDROPDOWN 
 1050 m       52 dm   FORMDROPDOWN 
  5 m 20 cm

         7 dm 15 mm   FORMDROPDOWN 
  715 mm     25 m   FORMDROPDOWN 
 20 dm 50 cm
       5. V ktorej z možností sú správne usporiadané jednotky    

         vzostupne?

      A  FORMCHECKBOX 
 3 km,  350 m. 350 dm, 350 mm

      B  FORMCHECKBOX 
 350 mm,  350 cm,  350 dm,  3 km

      C  FORMCHECKBOX 
 25 cm,  50 m,  50 dm,  5 km
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